



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO  
HOSPODÁRSTVA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

### Podrobný rozpočet projektu

#### Hlavná aktivita projektu - Podpora inteligentných inovácií

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (komentár k rozpočtu)
Logický celok č. 1: Plnoautomatizované vrtanie a frézovanie dosiek s plošnými spojmí s optickou registráciou	022 Samostatné hnutelné vecí a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	160 516,67	160 516,67	<p><b>Logický celok č. 1: Plnoautomatizované vrtanie a frézovanie dosiek s plošnými spojmí s optickou registráciou</b> zahŕňa aj ďalšie doplnkové položky súvisiace s obstaraním zariadenia (ďalšie požiadavky k dodaniu a sfunkčneniu zariadenia)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Balenie a dodanie na miesto realizácie</li> <li>- Montáž zariadenia a jeho uvedenie do prevádzky</li> <li>- Dodanie technickej dokumentácie v anglickom jazyku</li> <li>- Zaškolenie obsluhy</li> </ul> <p>Hodnota výdavku do rozpočtu bola stanovená aritmetickým priemerom celkovej ceny v EUR bez DPH z cenových ponúk zahrnutých do vyhodnotenia logického celku. Výdavok je nevyhnutný na dosiahnutie cieľa a merateľných ukazovateľov projektu.</p>
Logický celok č. 2: Priama expozícia motívu DPS s automatickou registráciou a korekciou motívu podľa navítaných dier	022 Samostatné hnutelné vecí a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	331 656,67	331 656,67	<p><b>Logický celok č. 2: Priama expozícia motívu DPS s automatickou registráciou a korekciou motívu podľa navítaných dier</b> zahŕňa aj ďalšie doplnkové položky súvisiace s obstaraním zariadenia (ďalšie požiadavky k dodaniu a sfunkčneniu zariadenia)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Balenie a dodanie na miesto realizácie</li> <li>- Montáž zariadenia a jeho uvedenie do prevádzky</li> <li>- Dodanie technickej dokumentácie v anglickom jazyku</li> <li>- Zaškolenie obsluhy</li> </ul> <p>Hodnota výdavku do rozpočtu bola stanovená aritmetickým priemerom celkovej ceny v EUR bez DPH z cenových ponúk zahrnutých do vyhodnotenia logického celku. Výdavok je nevyhnutný na dosiahnutie cieľa a merateľných ukazovateľov projektu.</p>
<b>Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)</b>					<b>492 173,34</b>	